











bmod_trim5,cyc=6017

X Eoc e e - ——C -0.27
£-03 °
o
o
@
-0.4
[ )
-0.5
.- - ___________ & __ ®_ _ _ ________ -
® 0.55
-0.6]
e °
-0.7
-0.8 -
0.9 _._._.__I_____I__.______________._I_?____I__ -0.87
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6017
O0BEE- —— - m - m e e e e e e e e e e e e e m———— = = 0.65
s 0.65 °
£ [
30‘64 ‘. .
[ ) [
0.63 'Y ) ’
0.6
0.6 - - S - - - - - - - - - 0.61
0.6 °
0.5 : )
® [ L) [ ] °
0.58 o °
0.57 ) °
___________________________________ 0.56
0.56 L L L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6017
0.91

bpm11X
o
¢ . ¢ ¢ - S o ©
© (5] ©
m 1
1 1
1 1
< 2 A
1
. 1
1
1
1
w I
L > ‘,
1
R0
1
1 1
1
[ ] 1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

bmod_trim5,cyc=6017

[ eSS -0.13
<
£
o
o
------------- -- - - - - === - = - -]046
[}
"""""""" Pialie il it i adalis Rl Rt
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6017
>
% R 0.35
80‘34 ° °
° ! 4 0. °
0.3 [ J ( J
- - __ & - - - - - - - - - 0.31
0.3
0.28 P ° L4 , °
[}
[ ]
0.26 [} [}
_____ = ——--p--=-=—=—=-—=—2-=-=-—-=------{025
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6017
x
N-07E- o ____ oo - 0.73
E-os
o
-0.9 o8

-1.13

-1.53

0.08

-0.13

-0.32



bmod_trim6,cyc=6017

%-0.35 R e -0.35
g °
g [ ]
204 L4
o® ) ‘. o .‘ 0‘.
-0.45 °
-0. -G - -8 __ - 0.51
-0.55
[ ) [ ] [ ]
[ )
-06 - ) o ” L] .‘
__________________ % o _)osa
-0.65 L L L 1 L 1 1 L 1 " 1 N 1 1 1
0 200 200 00 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6017
GOT2Fr m - m - m - - S o - - —— - - - - ——----—-- 0.72
<
E 07
o
0.68
0.6 o
0.6 ° o
0628~~~ """~ -—---- -y - 0.62
0.6 °
0.58
0.56 ®
0.54 ° °
___________________________________ 0.53
0.52 1 1 1 1 1 1
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=6017

D -0.01
)
g °
(]
% & X
(] ° [ ]
- - - - - S - - Jo014
g ¥ &
8 o o
S i TS RS S S NS S IR B -0.25
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6017
042 - - - - L L D D D D D D D D D e e D D - 0.42
[ ]
0.4
[ ]
0.38 ° 4
0.36
0.34
———————————— > — --g---=-=-==- 0.33
0.32
[ ]
0.3
L]
0.28 °
0.26
o ____ 0.25
0.24, 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6017
_________________________ -0.82
* [ ]
[ ]
S ) &
(]
L J
[ ]
- A - TR - -1.10
o
[} ® :. ’ ®
[ ] [ ]
---------------- —----7-------------4138
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6017
------------------- e--—-------------7Joo8
d ° N o
[ 4
[ ]
- - - - - S - - -0.15
s .
[ 4
° [ )
] ° ]
PRSI RS R TS RS S S R S B B -0.24
600 800 1000 1200




bmod_trim7,cyc=6017

L e o 072
£ (Y .
Q.
o [ ] ®
0.7 & : [ ] [ ] [ J ° Q
o ° o {9 °
0.68
-- - -- L - -- - - - -- 0.67
0.66
° 4 )
0.6 o0 d ° °
i °
062~ - - & oo ___- mo----- {062
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6017
XopEbEe - - -—a——-—-—-—-—-—--—-- 0.82
;E. 0.82 ® . o » .
g % -«
“0.78
. ° }
0.7
0.74 °
07— - - - - -—- - -- - - - - - -@&- Jo72
07 t 4
0.68 ’
‘ [ ] ow e ..
0.66 % e ° [
0.64 [ ] ° % :
] e e i e i i R --------{62
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6017
¥02F--------------- « - -0.21
<
o025 b ° ° g
< ° [ o
-03 L < ;
-0.35 °
- _ _ - - - - - - -- -- -0.39
-0
-0.45 ° L‘ ( ]
o > ° .
-0.5 @
« % .
-0.55
iriifuliie el et aliris Minlirali il afalaleti CT1o - 5--71056
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6017

R e Tt omoo- 0.20
<
So1s g L4 *
av o ‘ ° ..
*0 o, %
0.1] °
[ )
005 e 0.03
of
® o
-0.05 e N » b
o ° H
-0.1] [ 4 [ ] .
- [ J
iriiaialiniie el Sl Il S C1-o-o5--71018
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6017
oS 1.7/ 0.44
0.44
% P L
<042 L) : e° ° (] ? <
(] o0
0.4
-- = - ®-- -- -- - - - -- 0.39
0.38
[} * [ ]
0.36T-9 .. ° ° " X ’ ®
0.34 [ ] ®
P i T i i Rt ~----5--1033
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6017
-0.9
§ R e -0.92
g [ J
g ° s »
¥ | ®
1 8
- - R - - -V - - -1.19
-1.2 °
-1 oo q (o ° %
. ¢ ¢ 93
-1.4 [ 4 °
[ ]
P el T e e et Bl ~-----5--{146
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6017
=3 e -0.08
©
=1 [ ]
o ] .
-0.15 " d ® ®
. (]
_o2 - - --&e- - - - - -- - - -- -0.19
-0.25 *® oo
°® i
[ ] [ J
[ J ° [ J
U] il S il it il el Tttt i el R -0.30




